1. Satzung zur Änderung der Haushaltssatzung des Landkreises Teltow-Fläming für das Haushaltsjahr 2016

Präambel

Der Kreistag des Landkreises Teltow-Fläming hat in seiner Sitzung am 19.09.2022 aufgrund des § 131 i.V. mit § 65 Abs. 5 S. 1 der Kommunalverfassung des Landes Brandenburg vom 18.12.2007 (GVBI. I/07 S. 286), zuletzt geändert durch Artikel 3 des Gesetzes vom 30. Juni 2022 (GVBI.I/22, [Nr. 18], S.6) folgende 1. Satzung zur Änderung der Haushaltssatzung für das Haushaltsjahr 2016 beschlossen:

Artikel 1

Die am 15.02.2016 beschlossene Haushaltssatzung des Landkreises Teltow-Fläming für das Haushaltsjahr 2016 (Amtsblatt Nr. 16 vom 30. Juni 2016) wird wie folgt geändert:

§ 4 S. 1 wird wie folgt geändert:

"Der Hebesatz der Kreisumlage wird auf 47 v. H. der für das Haushaltsjahr 2016 geltenden Umlagegrundlagen festgesetzt."

Artikel 2

Die 1. Satzung zur Änderung der Haushaltssatzung für das Haushaltsjahr 2016 tritt am 01.01.2016 in Kraft.

Luckenwalde, den

Wehlan Landrätin